



## **В Советском районе г. Н.Новгорода следователи СК России завершили расследование уголовного дела в отношении четверых мужчин и женщины, обвиняемых в незаконных организации и проведении азартных игр**



Следственным отделом по Советскому району г. Н. Новгород СК России завершено расследование уголовного дела по обвинению четверых мужчин и женщины в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр вне игорной зоны с использованием игрового оборудования, совершенные организованной группой лиц).

По версии следствия, с июля 2015 года по январь 2016 года в одной из квартир дома по ул. Невзоровых Советского района г. Н. Новгорода, специально оборудованной для проведения азартных игр, обвиняемые, достоверно зная о том, что на территории города отсутствует игорная зона, незаконно организовали и проводили азартные игры с использованием игрового оборудования.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Обвиняемые вину в совершении инкриминируемых деяний не признали.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд на рассмотрение по существу.

30 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1033948>